
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XX. évfolyam 7. szám Július 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
2011. augusztus 6. (szombat) 
Helyszín: Benkóczy Béla Sporttelep 
 

7.00 XVII. Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı Verseny regisztrációja 
7.30 Fogatos és mazsorett felvonulás Röszke utcáin 
8.30 „Fınek a fızık!” - Játékos, ügyességi és szellemi vetélkedı a fızı csapatok részvételével 
10.30  Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı Verseny megnyitója 

Fızıket köszönti:Borbásné Márki Márta Röszke község polgármestere, Frank Sándor 
mesterszakács, Csányi László Mórahalom város alpolgármestere 

12.30 Ebéd  „Mesterek remekei” 
14.00 Eredményhirdetés 
14.30  Tombolasorsolás 
 

16.00  Palotás-Röszkei Ifjúsági Önkormányzat nyitótánca 
16.10 XXI. Röszkei Falunapok ünnepélyes megnyitója 

Köszöntıt mond: Nógrádi Zoltán országgyőlési képviselı 
16.40  Kozmáné Vastagh Judit és Barátai zenés mősora 
17.10 Röszkei Társastánc csoport mősora 
17.30 Röszkei Rózsabimbó és Gyermek Néptánc Csoport bemutatója 
17.40  Röszkei Hastánc csoport elıadása 
18.10  Röszkei Dívák  
19.00  Utcabál a Harmónia együttessel 
22.00  Ünnepi tőzijáték 
 
2011. augusztus 7. (vasárnap) 
 

9.00 Ünnepi szentmise a római katolikus templomban 
9.00-17.00  II. Röszkei Térségi Amatır Fogathajtó verseny a Búcsú téren 
9.00  XI. Falunapi Sakk bajnokság a mővelıdési házban 
 
2011. augusztus 7. (vasárnap) 
Helyszín: Benkóczy Béla Sporttelep 
 

13.00-20.00  Gyermekparadicsom (Játszóház, óriáscsúszda, trambulin, arcfestés)  
16.00-17.00  Alma Együttes élıkoncert 

21.00  Rúzsa Magdi élıkoncert 
 

Kiegészítı programok mindkét nap: kereskedık, kirakodóvásár, büfészolgáltatás, ugrálóvár 
 

A mősorváltoztatás jogát fenntartjuk! 
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Klebelsberg-hét Röszkén 
 

2011. június 13 -17-ig Klebelsberg-hétre vártuk a község lakosságát. A program aktualitása, hogy 
1931. június 14-én, azaz nyolcvan évvel ezelıtt nyithatta meg kapuit mővelıdési házunk a település 
lakói elıtt. E patinás létesítmény gróf Klebelsberg Kunó jóvoltából készülhetett el, aki röszkei 
szavazóinak országgyőlési képviselıvé választása alkalmából ígérte meg az intézmény építtetését. 

Közel 17 évig viselte az 
iskolaépítı kultuszminiszter 
nevét, majd 1948-ban leg-
nagyobb költınk, Petıfi Sándor 
nevét vette fel. A Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház és Községi 
Könyvtár immár 80 éve áll az itt 
élı emberek szolgálatában. Az 
eltelt hosszú évek alatt mindig is 
a kultúra házaként mőködött. 
Ez a hét lehetıséget teremtett arra, hogy megünnepeljük intézményünk 
fennállásának évfordulóját és méltón tisztelegjünk gróf Klebelsberg Kunó 
szellemisége elıtt. 
Június 13-án Pün-

kösd hétfın „Játék öröme” címmel vetélkedıkre, alkotóházra vártuk a község lakót. 
Készültek itt agyagfigurák, nagyon szép csuhégyőrők és még sok kis apró ajándék, 
melyet hazavihettek az érdeklıdık. 
Június 14-én Klebelsberg Kunóra emlékeztük. Megkoszorúztuk a mővelıdési ház 
homlokzatán elhelyezett emléktáblát és az intézmény elıtt elhelyezett mellszobrát. A 

megemlékezést követıen színpadi produkciókkal 
kedveskedtünk megjelent vendégeinknek. Felléptek: 
a Hagyományırzı Nyugdíjas klub kórusa, MASZK 
csapata, Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola elsı 
osztályos tanulói, Paja Imréné is egy nagyon szép 
verssel készült erre a jeles alkalomra. 
Június 15-én „A tánc ritmusa „ címmel táncra és 
közös szórakozásra vártuk a település lakóit. Felléptek: a Röszkei Társastánc csoport és a Csengelei Mővészeti 
Iskola Társastánc csoportja. A napot nagyon izgalmas közös tánccal fejeztük be, hiszen a Szamba egzotikus 
világába kalauzolt el bennünket Czirokné Krizsán Zsuzsanna oktató. 
Június 16-án „A hagyomány életre kel” címmel a néptánc hagyományaival ismerkedhettek meg a hozzánk 
látogató vendégeink. Felléptek: az Arany János Általános Iskola néptánc növendékei illetve a Rózsabimbó 
Néptánc csoport és a Röszkei Gyermek néptánc csoport tagjai. Ezt a szép napot közös táncházzal zártuk 
Jazimiczky Éva néptáncoktató közremőködésével. 
Június 17-én a Klebelsberg –hét programjait a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 8. osztályos tanulóinak 
búcsúelıadása zárta. Török Sándor: Csilicsala Csodái könyvébıl készült dramatizált részletet tekinthették meg 

az érdeklıdık. A mő címe: János vitéz, Robinson és a többiek. A program sikerét az összefogás és a közösség együttmőködésének ereje határozta 
meg, mellyel méltón tisztelegtünk gróf Klebelsberg Kunó élete és munkássága elıtt. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

Fotók: mővelıdési ház dolgozói és Turucz József, Még több kép: www.roszke.hu 

 
 

IPA - Határon Átnyúló Együttm őködési Program 
Fenntartható turizmusfejlesztés a Tisza holtágaiban 

 

Tartalmas, jó hangulatú megbeszélésen vett részt Röszke küldöttsége a 
szerbiai Magyarkanizsán. A két település partnerségében megvalósuló 
pályázat soron következı megbeszélésén polgármesterek, 
projektmenedzserek, civil szervezetek képviselıi, intézmények munkatársai, 
vállalkozások és a témában érintett magánszemélyek vettek részt. Sok-sok 
ötlet és javaslat hangzott el: a gyálai Holt-Tisza mentén létesítendı sétányra 
szabadtéri színpadot (esetleg vízi színpadot) álmodtak a résztvevık; a Tiszán 
élénk kishajó-forgalom lehetne, hiszen jelen pillanatban is adott a folyami 
határátlépés lehetısége. A horgászturizmus már most sem ismer határokat, 
rendszeres a röszkei és a martonosi egyesületek tagjai között a 
kapcsolattartás, egymás versenyein, programjain való részvétel. Kiépítendı 

kerékpárút, már létezı tanösvények és az érintetlen természeti környezet bekapcsolása a turizmusba, horgásztanyává alakítható 
határ menti elhagyott határır laktanya felújítása: mind-mind a megvalósítható tervek, ötletek és álmok sorozata. Abban mindenki 
egyetértett, hogy komplex fejlesztésre van szükség, hiszen a színvonalas, igényes szolgáltatásokra a mai válságos idıkben is van 
fizetıképes kereslet. Az alábbi honlapokon tájékozódhat a program eredményeirıl és eseményeirıl: http://www.tiszaiturizmus.eu/hu 
és http://www.kanjiza.rs/hun/fenntarthato_turizmusfejlesztes_a_Tisza_holtagaiban 

Perlakiné Ács Mária 
 

Fotó: Molnár Makai Krisztina 
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POLGÁRMESTERI ROVAT  
 

A rekkenı nyári melegben is fogadják a röszkei lakosokat a polgármesteri hivatalban dolgozó kollégáink. Biztosan többen olvasták már hírekben, 
tájékoztatókban, hogy az utóbbi években nem ritkaság az olyan híradás, amely arról tájékoztat, hogy valamelyik hivatalban vagy intézményben igazgatási 
szünetet tartanak, nyáron akár több hétig sem fogadják az ügyfeleket. Röszkén a nyári szabadságokat igyekeztünk úgy megszervezni a polgármesteri 
hivatalban, hogy közben az ügyfélfogadás is zavartalanul mőködik a nyári idıszakban is. Most pedig következzen az elmúlt két hónap eseményeinek 
összefoglalója, közérthetıen és röviden: 
 

� Pályázatot nyújtottunk be a település központjában kijelölt gyalogátkelıhelyek kialakítására, sajnos nem kaptunk támogatást. A terveket 
elkészíttettük, engedélyekkel is rendelkezünk, remélem, hogy jövı év tavaszán-nyarán – még ha csökkentett mőszaki tartalommal is - 
kialakíthatjuk a gyalogátkelı helyeket a központban. 

� Végére értünk a tanyai körzetekben a tavaszi-nyári földút karbantartásnak, mely még a szokásosnál is több munkát adott, hiszen a belvizes 
idıszakban kiásott árkokból az utakra, vagy annak közvetlen közelébe elhelyezett földet is el kellett takarítani. Az idén több utat erısítettünk meg 
törmelékkel, darált útalappal, melynek eredményeképpen reméljük, hogy tartósan megmaradhat az út jó állapota.  

� Elıreláthatólag szeptember elsı felében valósulhat meg ez évi belterületi útjavítási és kátyúzási programunk. Ezeket a munkálatokat is 
közbeszerzési eljárás lefolytatása után lehet csak megkezdeni, mely igencsak meghosszabbítja a határidıket! 

� Nagyon várjuk a szennyvíztisztító felújítására-bıvítésére beadott pályázatunk eredményét, várhatóan augusztus hónap végére beszámolhatok a 
döntésrıl. 

� Közel kétmillió forint felhasználásával felújítási munkálatok kezdıdhetnek a tanyai és belterületi óvodánk épületén. Sikeres közbeszerzési eljárás 
után szeretnénk még a nyáron elvégeztetni a nyílászáró csere és szigetelési, vízelvezetési munkálatok nagy részét. 

� Elıreláthatólag szeptember elején-közepén indulhatnak a mővelıdési ház belsı felújítási munkálatai, itt is közbeszerzési eljárást kell 
lebonyolítani. 

� Tíz napon keresztül adtunk helyet a konferencia központban Nemzetközi Sakk Nagymesteri Tornának, mely igen szép eredménnyel zárult. A 
röszkei csapat tagja, Papp Petra szép pontszámmal, jó eredménnyel állta a sarat a nagymesterek versenyében. Gratulálunk a szép sikerhez! 

� Francia testvértelepülésünkrıl érkezett egy népes delegáció – 29 gyermek és 15 felnıtt hozzánk vendégségbe, majd három napos itteni program 
után 12 röszkei gyermek és hat felnıtt kíséretében indultunk tovább egy 70 személyes busszal a romániai Botiza településre, ahol négy napot 
töltöttünk el, franciák, magyarok és románok közös programokon és rendezvényeken. Nagyon köszönöm minden segítı, programszervezı és a 
francia csoportot vendégül látó, szállást adó röszkei családok közremőködését, támogatását.  

� Szerbiából köszönthettünk közel harminc fıs vendégdelegációt településünkön, akik a szociális ellátó rendszerünket tanulmányozták, persze 
bemutattam településünket is, majd a Paprika Parkban a hagyományokkal, a főszerpaprika készítéssel és eszközeivel ismerkedtek. A programot 
Kovácsné Kacz Erika tanyagondnok és a szociális intézményünk munkatársai segítették és szervezték. 

� Július 07-én, a Semmelweis Napon köszöntöttük kistérségi ünnepség keretében öt település szociális intézményében dolgozó munkatársainkat, 
kitartást, sok sikert és egészséget kívánva nehéz, sokszor embert próbáló munkájukhoz. 

 

Végül, de nem utolsó sorban szeretettel hívok minden röszkei családot, barátaikat, jó ismerıseiket Röszke legnagyobb ünnepére, a Röszkei Falunapok és 
töltött káposzta-fızı verseny programjaira, melyet ez évben is igyekeztünk az Önök igényei és kérései szerint megszervezni. Reményeim szerint sokukkal 
találkozhatom majd a két napon át tartó fiestán, addig is mindenkinek szép nyarat és sok pihenést kívánok. 

 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 
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Mővelıdési Házak a nem formális tanulás szolgálatában 

TÁMOP 3-2-3-08/2-2009-0012 

 

 Deszk Község Önkormányzata, az Algyıi Faluház, Könyvtár és Tájház, a röszkei Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 

és Községi Könyvtár és a zsombói József Attila Közösségi Ház és Könyvtár sikerrel pályázott az ÚMFT Társadalmi 

Megújulás Operatív Program keretében az „Építı közösségek- közmővelıdési intézmények az egész életen át tartó 

tanulásért” pályázatára.  

A konzorciumi támogatás összege: 47.320.728 Ft 
 

 Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár támogatásának összege: 8.070.258 Ft 
 

A támogatott projekt: 2011. június 30. zárult. 

 A Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár az elnyert támogatásból 1 fı közmővelıdési szakember 

2009. július 1- 2011. június 30-ig terjedı idıszakra vonatkozó bérezését, és 1 fı közmővelıdési szakember felsıfokú 

OKJ-s képzését biztosította.  

 2009-ben 1 színjátszó tábort valósítottunk meg, melyen egy drámapedagógus illetve egy táncpedagógus segítette a 

magas szintő szakmai oktatást.  

 2010 évben 1 kézmőves tábort szerveztünk 30 általános iskolás gyermek bevonásával. Két oktató segítségével a 

csuhéfonás és az agyagmővesség rejtelmeivel ismerkedhettek meg a tábor résztvevıi.  

 2011 évben még két kézmőves tábort szerveztünk meg, amelyen 30-30 óvodás és általános iskolás gyermek vett 

részt. Két oktató segítségével az agyagmővesség és a csuhéfonáson túl a szövés fortélyaival is megismerkedhettek a 

gyerekek. 

 Az elnyert forrással a tábor kapcsán felmerülı költségeket, így az oktatók költségeit, anyagköltségeket és étkezési 

költségeket is biztosítani tudtuk. 

  A projekt utolsó ütemeként hátrányos helyzetőek bevonásával demokratikus jogok gyakorlását segítı elıadásokat 

is szerveztünk, ahol többek között a fogyasztóvédelemrıl, esélyegyenlıségrıl, alternatív vitarendezésrıl és az ifjúság 

jogi kultúrájának mélyítésérıl is hallhattak elıadást a résztvevık.  

 A támogatást nemcsak a nem formális képzések megvalósítására használhattuk fel, hanem a projekt kapcsán 

felmerülı és az intézmény mőködését segítı technikai és egyéb eszközöket, és anyagköltséget is beszerezhettünk az 

elnyert összegbıl.  

Így a projekt segítségével az intézmény mőködését papír írószerekkel, fénymásoló és nyomtató patronokkal, illetve 

eszközparkját 1 db jó minıségő fekete-fehér fénymásolóval és 15 db székkel bıvíthettük. 

 

Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és  

Községi Könyvtár 

Cím: 6758 Röszke, Dózsa György u. 1. 

E-mail: roszke@gmail.com
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Tánctábor 
Nem is tudom, hol kezdjem nagyon sok minden történt azon az öt napon. 2011.06.09-én 

csütörtökön indultunk busszal útnak, Balatonszemesre  a TánCetrum által szervezett 
tánctáborba. Hosszú út után végre megérkeztünk, kipakoltunk a buszból és elfoglaltuk  a 
szobákat. 

Ettünk és elindultunk az elsı táncóránkra, ahol egy tanárnı és tanár várt minket és 
elkezdtük tanulni a Jive-ot. Visszaindultunk a táborba és onnan elindultunk felfedezni a terepet. 
Így jól elfáradva láttunk neki a vacsorának, így ért véget az elsı nap. Péntek reggel tánc után 
elindultunk  vonattal Keszthelyre a Festetics kastélyba. A kastély gyönyörő  volt,  a kert óriási, 
és a kastély elıtt egy szökıkút  állt. Mire visszaértünk vacsora  idı volt és ezután 
számháborúzni  vagy karaokézni lehetett. A szombat reggel ugyanúgy telt, mint a többi. Egyre 
jobban kitanultuk a Jive mozdulatait, majd elindultunk a partra. Jó sok mindenrıl 
megfeledkeztünk, jól éreztük magunkat. Ezen a napon is volt karaoké és számháború is. 
Vasárnap reggel megtudtuk, hogy este a versenyen merre, mikor, hogy menjünk és ezen kívül 
gyakoroltunk még egy kicsit. Majd nemsokára megint a parton szórakoztunk, úsztunk. Délután 
felkészültünk a ránk váró versenyre. Sötétedett mikor elindultunk  a megmérettetésre. A mi kis 
csapatunk az  szegedi Arany János Általános Iskola csapatával versenyzett. Szerintem egész jól 
teljesítettünk, mert többen is értek el helyezést közülünk. 

Hétfı reggel majdnem mindenki a szobájába pakolt és takarított, mert ez volt az utolsó 
nap a táborba. Táncórán Salsa-t tanultunk, a táborba lassan elkezdtünk pakolni, takarítani és 
elbúcsúzni a helytıl. Nemsokára mindenki a bıröndjével az udvaron volt. Ezután hamarosan 
elindultunk, és már csak azt vettük észre, hogy újra a Tesco parkolóba voltunk, ahonnan 
csütörtökön indultunk. Köszönjük Szilvi néninek és a férjének, hogy mindenbe segítettek 
nekünk, amibe tudtak és külön köszönet a sok élményért. 

Faragó Alexandra 5.o. 

   

„TANYA” Tanítók Apácai Nyári 
Akadémiája – Celldömölkön 

 

Celldömölkre kaptam meghívást 
egy egész hétre az Apácai Kiadó rangos 
elıadásaira, programjaira. A Kiadó, 
melyet Esztergályos Jenı alapított, 21 
éves fennállása óta mindig magyar 
tulajdonban volt, s a magyar 
pedagógusokat szolgálta a határon innen 
és a határainkon túl is egyaránt. Az alsós 
gyermekink és tanítóink, az itt 
összeállított tankönyvcsaládból dolgoz-
nak, készülnek. 

Nagy várakozással érkeztem, ahol 
szinte családtagként fogadtak 
bennünket. Feszített tempóban kezdtünk 
munkához. Számos munkáltató órán 
vehettem részt, ahol a játékosság, a 
cselekedtetés, a hatékonyság vezérelte 
tevékenységeinket. Valamennyi elı-
adást, gyakorló órát, bemutató órát az 
ELTE-rıl érkezı oktatók, tan-
könyvszerzık, fejlesztı pedagógusok, 
gyakorló szakemberek konferálták. 
Olyan elıadókat hallgathattam végig, 
mint Czeizel Endre orvos-genetikust, aki 
mővészgéniuszainkról beszélt vagy 
Pachmann Pétert, a TV2 munkatársát, ki 
a riportok nézıkre gyakorolt hatását 
példázta nagy beleéléssel, lelkesedéssel.  

Megtapasztalhattuk a csapatépítés, 
a csoportmunka és az interaktív 
taneszközök fortélyait is. Nagyon 
kedves pedagógusgárda találkozott itt, 
akik egy-két kivétellel tanítók voltak. 
Így ismerkedtem meg két budai 
kolléganımmel is, kik színészek, 
politikusok, TV-s munkatársak gyer-
mekeit tanítják. Érdekes volt az ı 
szemszögükbıl hallani tapasztalataikat. 
Összevetettük a nagyvárosi illetve falusi 
iskola életét, s büszkén mondhatom, 
hogy a mi „kis” általános iskolánk 
bizony nagyon szépen felszerelt és 
szerencsésebb helyzetben van több 
tekintetben is a fıvárosiakéhoz képest. 

Majd kirándulásokon, szabad 
programokon fokozták 102 tanító 
jókedvét, lelkesedését. Ság hegyi túrát is 
szerveztek, ahol száz lépcsıfoknál 
többet is megléptünk, a trianoni 
békekereszt történetét, maga Esz-
tergályos Jenı fedte fel. A sárvári 
harangjáték többünk tetszését is 
elnyerte, a Nádasdi-várhoz hasonlóan. A 
Sümegi várban Várjátékokat mutattak be 
a „TANYA” pedagógusainak. Prog-
ramzárásként a Sitkei kastélyban 
kaptunk csoportfeladatot, ahol út-
törıkként, apácákként és ci-
gánylányokként mérhettük össze 
tudásunkat, találékonyságunkat. Az 
eseményt fergeteges tánc zárta. 

Nagyon fárasztó, de kellemes hét 
áll mögöttem, sok élménnyel, ötlettel, 
ismeretséggel gazdagodtam és sok, 
fényképpel térhettem haza. S nem utolsó 
sorban egy Záródolgozat megírásával 
válik, teljessé az esemény.Köszönöm a 
lehetıséget, a Családomnak a kitartást és 
a segítséget. 

Ördögné Király Szilvia 
 

Iskolai Vakáció 
Az utolsó két iskolai napra, Éva néni és Szilvi néni érdekes programokat talált ki az 

osztályunknak. Kedden elmentünk a Füvészkertbe, ahol egy kalandokkal teli fél napot 
töltöttünk. 

Négy csapatot alkottunk, és izgalmas neveket adtunk nekik. Délelıtt egy vezetı, Lali 
bácsi segítségével körbejártuk az egész arborétumot és ismereteket győjtöttünk, majd 
megebédeltünk. Ebéd után már önállóan haladva egy térkép alapján barangoltuk be a 
csodálatos növényekkel, madarakkal és rovarokkal teli Füvészkertet. A legszebb a több száz 
fajta rózsával beültetett hatalmas rózsakert volt, színpompás virágaival. Én még soha nem 
láttam ennyi gyönyörő rózsát! A legaranyosabbak a füvészkerti tóban látott kisteknısök voltak 
és nagyon tetszettek az ott úszkáló hatalmas halak is. A csapatok többnyire ügyesen 
tájékozódtak a térkép alapján, így szerencsére nem veszett el senki sem. A hazamenetel idejére 
mindannyian kellemesen elfáradtunk, de remekül éreztük magunkat. A napot mindenkinek még 
szebbé tette, a hazafelé menet elnyalt fagyi is. Szerdán kerékpáros akadálypályát készítettek 
nekünk a tanító nénik. A kerékpárjainkkal szlalomoznunk kellett és keskeny kis úton keltünk 
át, majd egyensúlyoztunk, és körbe- körbe karikáztunk. A feladatok elég nehezek voltak, 
többünknek meg is győlt vele a bajunk, de sokan azért jól szerepeltek, rájuk mindenki büszke 
volt. Mindkét napon nagyon jól éreztük magunkat, nem lenne rossz, ha mindig ilyen lehetne az 
iskola! Kellemes Szünidıt Kívánok Mindenkinek!  

Hallai Viola Léna 2.o. 
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A verıfényes jelzıt is felsıfokban kellene 
beilleszteni nyári életünkrıl szıtt 
gondolatainkba, ha hően szeretnénk tükrözni a 
júliusban tapasztaltakat oviban, bölcsiben, 
szobában, udvaron. 
Kellı védekezéssel a meleg és a napsugár 
nyújtotta már-már alig viselhetı érzet ellen, 
sok-sok kisgyermekkel kerestük, keressük az 

árnyékot, vizet, szobák hővösét. A pancsolás, vizes játékok, saras homokozás 
mellett festés, gyurmázás, buborékfújás, hajtogatás, babrikálás levelekbıl, 
parafából, gyékénybıl, dobozkákból, s ezerféle „kincsbıl”, labda-
zsonglırködés, érdekes mozgásos játékok, gondoskodó babázós, kirándulós, 
utazós, hajókázós varázslatok töltötték és töltik ki életünket még sok-sok 
mással, amivel óvónénik és a kisgyermeknevelık készülnek a mindennapi 
elbővölı mesét, játékot kiegészíteni. A nagy meleget a gyakorta kortyolgatott 
víz és üdítı csemege, könnyő ebéd is segít elviselni. Bizakodunk azért abban, 
hogy minden kisgyermekünknek megadatik néhány heti otthonlét, 
nagyszülıknél töltött idı, hiszen, ha nekünk felnıtteknek feltöltıdést, 
regenerálódást, mentális szükségletet jelent a szabadság, ez hatványozottan 
igaz szemünk fényére, gyermekünkre is. Még hangsúlyosabb odafigyelést 
érdemelnek iskolába menıink, hogy az augusztust már ne óvodában töltsék, 
teljék el pár hét, amíg megkezdik vélhetıen „élethosszig tartó” 
iskoláséletüket. Kívánom, valamennyien tudjanak ilyen lehetıséget, 
lehetıségeket teremteni. 

 
NAPTÁRUNK : 
 

Elızetes szülıi értekezlet új kisgyermekeink szüleinek: 2011. aug. 30., 9 óra. 
Iskola felé kacsintgatóink "BÚCSÚ-KUPAKTANÁCSA " és ÁTBALLAGÁSA az 
iskolába, az iskolai évnyitót megelızıen 2011. aug. 31., 16 órakor (szerdán) az 
aulánkban. 
Takarítási szünet: 2011. aug. 29-31., amikor óvodá-ban, bölcsıdében zárva leszünk.  
Tagintézményeink nyitása: 2011. szept. 1. 
 

Jó pihenést, együttöltött napot kívánunk Mindenkinek! 
 
 

A nevelıtestület nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya 

 
 

 

Köszöntöm a júliusi szám 
olvasóit! Az elmúlt hónap 

közbiztonsági szempontból jelentısebb momentumait szeretném 
Önökkel megosztani az alábbiak szerint:    
 

Bőnügyi helyzet:  
Június hónapban 6 alkalommal indítottunk újabb események miatt 
büntetıeljárást Röszkén.   
Külterületi tanyájáról lopták el ismeretlenek egy röszkei férfi 
különféle vasanyagait. Az okozott kár közel 60.000 Ft.   
Egy röszkei fiatalember ellen rendeltünk el nyomozást garázdaság 
miatt, aki egy helyi futball mérkızés alatt ittasan szidalmazta, 
fenyegette a közelében állókat majd tettleg is bántalmazott egy 
ismerısét.    
Egy röszkei szórakozóhely elıtt fiatalok egy kerékpárt rongáltak 
meg, majd egy közeli ingatlan udvarára dobták. A nyomozás 
folyamatban van az elkövetık garázdaság és rongálás miatt kell 
feleljenek. 
A sorozatos figyelmeztetések ellenére újabb két alkalommal 
vásároltak röszkei családok tőzifát idegen házaló személyektıl. A 
baj mindkét esetben meg is történt. A kapott fa mennyisége 
töredéke annak, amit kifizettek. Az okozott kár több százezer 
forint.     
Újra figyelmeztetem az olvasókat arra a tényre, hogy a településen 
szórványosan illegálisan házaló bőnözı csoportok illetve faárus, 
fémfelvásárló és besurranó tolvajok bukkannak fel. Mindannyiunk 

közös érdeke a település jó közbiztonsági helyzetének fenntartása. 
Kérem, legyenek ebben partnerek. Ne legyenek ennyire 
érdektelenek, legalább a saját tulajdonuk megóvása motiválja 
Önöket!           
Ismételten kérem, hogy idegen személyeket semmiféle indokkal 
ne engedjenek se házukba, se udvarukba. Amennyiben valaki erre 
kéri Önöket, minden esetben szóljanak szomszédaiknak, 
ismerıseiknek, a polgárırségnek vagy hatóságunknak.       
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Június hónapban 35 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeznünk közlekedési szabálysértések miatt. Kettı 
alkalommal indítottuk lopással elkövetett tulajdon elleni 
szabálysértések miatt eljárást. Változtak, szigorodtak az egyes 
közlekedési szabálysértések esetén alkalmazott szankciók. A teljes 
joganyagot hamarosan elérhetıvé tesszük a település honlapján.     
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742.  Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Már mőködik elektronikus 
elérhetıségünk is a police@roszkenet.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, illetve észrevételüket.  
 

A Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!      

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

Nap, ha neked ágad volna, 
olyan volnál, mint az alma. 
Legurulnál, gyökereznél, 
almafává növekednél. 
Én meg almát osztogatnék: 
egy kis napot tessék, tessék. 
/Nemes Nagy Ágnes/ 

KÉK HÍREK 
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Búcsú egy nagyformátumú európai államférfitól 
 

Dr. Habsburg Ottó igazi européer volt, lelkes szószólója az egységes Európa gondolatának. 31 
éven át volt elnöke a Páneurópai Uniónak, húsz éven át volt tagja az Európai Parlamentnek. 
Több nyelven, köztük magyarul is kiválóan beszélt, és négy ország - Németország, Ausztria, 
Horvátország és Magyarország - állampolgára lett. Magyarországon 60 település választotta 
díszpolgárává. Hét nyelven közel 30 könyve jelent meg történelmi, politikai és 
társadalompolitikai témákban. 1951-ben vette feleségül Regina szász-meiningeni hercegnıt, aki 
tavaly halt meg. Öt lányuk és két fiúk született, a család 1954-tıl a München melletti 
Pöckingben lakott. Leszármazottai a világ különbözı részein élnek, Spanyolországtól 
Svédországon át egészen Örményországig, közülük Habsburg György magyar állampolgár, a 

Magyar Vöröskereszt elnöke. Dr. Habsburg Ottó ifjú trónkövetelıbıl idıs korára európai léptékő politikus lett. Belátta, hogy a monarchiák és 
dinasztiák kora lejárt, a népek és országok együttmőködése a lényeges. Szívurnája a Pannonhalmi Bencés Fıapátság altemplomában pihen, 
végakaratának megfelelıen. Rendkívül mővelt, jó kedélyő, egyedi humorú személyisége mindenkit elbővölt, akinek volt szerencséje személyesen 
is megismerni.  
 

Biztosan tetszene neki az alábbi kedves történet, melyet Móra Ferenc 1926-ban vetett papírra. 
 

Szél ángyó jót akart 
 

Hogy kicsoda az a Szél ángyó? Azt abból lehet legjobban megtudni, ha 
elmondom, hogy kicsoda a Szél ángyó ura. A Szél ángyó ura Tilalmas Nagy 
István. Afféle barkácsoló ember kint a tanyán. Akkor is barkácsolt, mikor én 
megismertem, vagy tizenöt esztendıvel ezelıtt. Valami másfél öles 
nyárfakarót igazgatott bele a tanyája tetejébe, az oromfal hegyinél. 
- Mi lesz az, Pista bácsi? - kérdeztem tıle. 
- Ez? Vellámhárétó. 
- No? - néztem nagyot. - Csak nem tán? 
- Dehogynem. A régi mán elrohadt, nézze, odahajítottam a tarlóra. 
- Hát holtig tanul az ember - mondom -, még ilyent se hallottam. 
- Mán pedig ilyent hallhatott vóna, mert ezt nem én tanáltam ki. Az urak is 
csak így csinálják a városban. 
- No nem egészen. Az urak vasból csinálják, annak is megaranyozzák a hegyit. 
Írással azt vissza nem lehet adni, milyen mérgesen höccentette el magát a 
tanyai Franklin a létra hegyiben. 
- Szögény embörnek fábul is jól van, hallja - nézett le kevélyen, aztán több 
szót nem is vesztegetett rám. Értetlen városi népek még ennyit se érdemelnek. 
Hát ilyen ember Tilalmas Nagy István, akit azonban errıl a névrıl a tulajdon 
szomszédja se ismer. Ellenben mindenki ismeri úgy, hogy: a Szél ángyó ura. 
Megesett már ez más háznál is. Hogy tovább ne menjünk, Lotharingiai 
Ferencet is csak a Mária Terézia urának nevezték vala. Akié az impérium: az 
adja a nevet.M árpedig odakint az impérium teljesen és változatlanul a Szél 
ángyóé. Ugyan idebent is csak az övé. Láttam akkor is, mikor egyszer a 
múzeumban kalauzoltam ıket. Néztük a Munkácsy-képet, a Honfoglalást, 
Pista bácsinak nagyon tetszett Árpád apánk, hogy olyan gangosan üli a lovat, 
de Szél ángyó elpittyesztette a száját: 
- Csökélylöm. 
- Kicsodát? 
- Az Árpád királt. 
- Mért csekélyli, Szél ángyó? 
- Azért, mert nem királnak való. 
- Hogyhogy? 
- Mert aki királ, annak gyalog is magosabbnak köll lönni, mint a népeknek 
lóháton. 
Szél ángyó azzal hátat is fordított a magyar elıidıknek, Pista bácsi pedig 
sietett lojálisan alkalmazkodni. Persze nem Munkácsyhoz, hanem Szél 
ángyóhoz. 
- Jól mondi az asszony - bólogatott nagy megértéssel. - Magam is azt tartom, 
hogy Árpád apánknak a kisujja vastagabb vót, mint egy mostani 
huszárkapitánynak a dereka. 
Persze az régen volt, mikor a szent korona tanát így értelmezték Szél ángyóék, 
azóta még jobban elvékonyodtak a királyok, és mindnyájunkat meggázolt egy 
kicsit az idı. Szél ángyó összetöpörödött, mint a fáján felejtett alma, Pista 
bácsiból meg olyan hasbavállas, térdberoggyant öreg ember lett, aki már csak 
lefelé tud menni a létrán. Inkább csak a szavukról ismertem rájuk, ahogy 
tegnap becsoszogtak hozzám hetipiac után. 
- Kérdözze, no, mi járatban vagyunk? - kezdte Pista bácsi a kint való illemtan 
elsı paragrafusa szerint. Úgy feleltem, ahogy a kódex elıírja: 
- Majd megmondják, ha akarják. 
- Hát majd anyó mögmondi - igyekezett háttérbe vonulni öreg barátom. 
Szél ángyó mindjárt a tárgyra tért. Elıszedett a kosarából egy zacskó 
aszaltalmát, egy bögrécske tejfölt meg három tojást. 
- Hoztam egy kis béllegre valót. 
- Bélyegre valót? No? Tán hír érkezett a Paliról? 
Pali a fogadott gyerekük volt Szél ángyóéknak. Mióta összekerültek, mindig 
volt nekik egy fogadott gyerekük, aki libát ırzött, birkát legeltetett a ház körül, 
még föl nem nıtt, aztán kiházasították, és kerestek más fogadott gyereket. Pali 
volt az utolsó, valami sokgyerekes kapásnak a fia, de azt már nem házasították 
ki. Bekívánta a király a háborúba, aztán sose eresztette többé vissza. 

- Nem, nem a Pali - rázta meg csöndesen a fejét Szél ángyó, és a szeméhez 
emelte a fejkendıje csücskét. - Legációba köllene levelet írni. 
- Miféle legációba? - értetlenkedtem. 
- Hát ahun a királ gyerökei vannak. A tekintetös úr levelezi őket, ugye? 
- Nem én - lepıdtem meg nagyon ıszintén. - Közelebb se levelezek, nemhogy 
olyan messzire leveleznék. 
- Nézze, nekünk megmondhassa - hajolt közelebb hozzám Szél ángyó. - Mink 
úgyis tudjuk, hogy maga be van üsmerködve szögénykékkel. Olvastuk a 
világújságlapba, ehol-e. 
Elıveszi a kebelébıl a szépen összehajtogatott képesújságot, amelyikben meg 
van írva, hogy az az ábécéskönyv, amelyikbe én is belesegítettem, elkerült a 
király árváihoz is. 
- Jaj, lelkem Szél ángyó - mosolygom el magam -, a könyv csak olyan, mint a 
muzsikaszó. Messzire elhallatszik, de azért a muzsikást nem mindenki ismeri 
ám, aki a muzsikáját hallja. Ángyó szemmel láthatólag elszomorodik. Pista 
bácsi hol ırá néz, hol énrám, tőnıdik, merjen-e szólni, ne-e, de mégiscsak 
megszólal: 
- Az atrecukat azért tudja tán? 
- Azt megtudhassuk. 
- No lelköm, akkor nincs hiba - vidámodik föl az ángyó szeme. - Mögkéröm 
igön szépen, írja mög a Zitának, hogy minálunk lönne legjobb helye annak a 
szögény gyeröknek. 
- Melyik gyereknek? - felejtkezek rá ángyóra. 
- Hát akármölyiket adná nekünk, mink vállalnánk szívesen. 
Pista bácsi bizonytalanul szusszant egyet. 
- Mán mégiscsak a legöregebbet. Az a legtöhetısebb, mög abbul lössz 
leghamarabb embör. Azt még mink is mögérnénk. 
Ángyó a szeme sarkával elhallgattatja Pista bácsit, és megint ı veszi át a szót. 
- Nézze, nekünk se kicsi, se nagy, oszt miúta a Pali elveszött, mink mán csak 
olyanok vagyunk, mint a szödött szılı. Hát mondom ennek az embörnek, 
lögyünk jó szívvel ahhoz a szögény asszonyhoz, ha mán úgy átvetötte az élet a 
vállán, vállaljuk örökbe valamölyik gyerökit. 
- A nevemre íratom - készségeskedik Pista bácsi. 
- A nevünkre - igazítja helyre Szél ángyó. - Ráíratunk tanyát, szılıt, földet, 
mindönt. 
Olyan várakozva néz rám a két öreg ember, hogy le kell sütnöm a szememet. 
- Nehéz lesz az, ángyó. 
- Mér lönne? - döccen elıre Pista bácsi. - Vót mán nekünk sok nevelt 
gyerökünk, mind embör lött abbul. Ángyó azt hiszi, eltalálta a gondolatom. 
- Hogy a gyerök nagy nömbül való, mink mög csak olyan parasztok vagyunk? 
- teszi a kezét kezemre. - A tiszta szobában hálatnám, nézze. Hiszön maga 
mondta, mikor nálunk vót, hogy abba a király is ellakhatna. 
- Nem azért, ángyó - rázom a fejem. - Más hiba van. Ugye, a kis királyfinak is 
legeltetni kellene? 
- Ó, lelköm, csak olyankor, mikor a nap süt. Esıben az öreg is eltotyogna a 
birkák után. 
- Igen ám, ángyó, csakhogy a királyfiaknak az a törvényük, hogy ık csak 
aranybárányt legeltetnek. 
- Ez törvény? - halkul el az ángyó szava. 
- Törvény. 
Aztán egy kicsinyég hallgatunk mind a hárman, ángyó szorosabban köti az álla 
alatt a kendıt, és megindul kifelé. Egy kicsit elgörbül a szája széle, mikor 
elköszön. 
- Istennek ajánlom, tekintetös úr. Én jót akartam. 
- Möghiggye, jót akart - fog velem kezet Pista bácsi. 
Meghiszem, lelkeim, hogyne hinném - nézek eltőnıdve utánuk. Jó is volna az, 
ha úgy lehetne, hogy Tilalmas Nagy István és Szél ángyó örökbe fogadnák a 
magyar királyfit, és kivinnék Domaszékre, és felnıne úgy, hogy politikust nem 
látna, és megtanulná azt, hogy szegény ember fából csinálja a villámhárítót, és 
hogy a királynak gyalog is magasabbnak kell lenni, mint másnak lóháton... 
 

Perlakiné Ács Mária
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Kirándultunk 
Erdélyországban 
 
Az elmúlt hónap utolsó 
napjaiban meg ennek a 
hónapnak az elején jártunk 
Erdélyországban. Mert mi 
már rendszeresen kijárunk 
a postás nyugdíjasok 
csapatával. 
A kényelmes légkondicionált autóbusz volánjánál Kurucsai Laci helyezte magát kényelembe, aki az 
út során bebizonyította, hogy nem csak kiváló vıfély, de az autóbusz vezetést is nagyon 
begyakorolta és a fızésben, vendéglátásban is otthon van. Méhkeréknél gurult át velünk a határon, s 
ha már Nagyszalonta útba esett, lejre váltottuk forintjainkat a város fıterén. Aki akarta, rövid sétát 
tehetett, s megnézhette Toldi Miklós, Arany János, Zilahy Lajos szülıhelyén a református templom 
körüli parkban Bocskai István, Kossuth Lajos és Arany János szobrát. A kiskóhi cseppkıbarlang volt 
elsı úticélunk, melyet bejárván az Erdélyi Szigethegység lélegzetelállítóan szép szerpentinjén Erdély 
talán legszebb fekvéső falucskájába, Torockóba érkeztünk. Itt reggelente, mikor felhı nem borítja az 
eget, kétszer is fölkel a nap, mert miután megjelenik az ég alján, rövid idı múltán elbújik a 
székelykı mögött, hogy késıbb ismét fölragyogjon. Vára a Székelykı Várkı nevő csúcsára épült 
hajdan, ám a tatárok 1241-ben teljesen elpusztították. Csodaszép mőemlékházai és jellegzetes 
népviselete világhírőek. A kulturális örökségét híven ırzı település lakóinak több mint 90 %-a 
magyar. 

Ébredés után másnap Kolozsvár, Erdély fıvárosa, Mátyás 
király szülıhelyének meglátogatása volt betervezve. E 
hatalmas városban pezseg az élet. Parkolóhelyet alig lehet 
találni, s ha mégis sikerül, akkor nagy sétát tehetünk a 
Házsongárdi temetıben. Nemzetünk nagyjai leltek itt végsı 
nyugalomra. Aztán a Szent Mihály templom, elıtte a 
felújított Mátyás szoborcsoport, a Farkas utcában a 
református templom, Mátyás szülıháza, a városfal 
maradványai és még számos látnivaló gyönyörködteti a 
szemet, s miközben a repülıgépek a város utcái fölé 
leereszkednek, hangjukat alig hallani az utcák, terek 
zajában. 
A következı napon a székely anyavárosban, 
Marosvásárhelyen körbejártuk és bejártuk a városháza 
szomszédságában épült Kultúrpalotát. Megbámultuk az 
elıcsarnokot, a hatalmas hangversenytermet, a tükörtermet 
és a festménykiállítást is a képtárban. A várost a múlt 
század elején mai formájára alakító jogász, gyógyszerész, 
politikus Bernády György polgármester tiszteletére 
emlékszobát is berendeztek a Kultúrpalotában. 
Csodálkoztunk közben, hogy mekkora mennyiségben 
találhatóak Erdélyországban is magyar értékek. S a félig 
magyarok lakta, magyarok építette Marosvásárhelyen a 
Kultúrpalotában nem akadt számunkra magyar nyelvő 
idegenvezetı. Nem volt lélekemelı érzés.  

Tovább utazván – kinek-kinek kedve szerint – Szovátán a strandolás és sétálgatás, vagy Parajdon a 
sóbánya megtekintése kínálkozott a programban. Ezt követıen Korond érintésével megérkeztünk a 
mi kedves, szeretett kis falucskánkba Agyagfalvára. A környék már a bronzkorban is lakott vidék 
volt. A kicsiny székely falu feletti rét a székelység ısi gyülekezıhelye. Nemzeti törvényeit a székely 
nép 1506-ban itt alkotta meg. Az esemény emlékét hatalmas emlékmő ırzi. 1848. október 16-án és 
17-én Agyagfalva volt a székely nemzetgyőlés színhelye. Innen indult a népfelkelés, melynek 150. 
évfordulóján 3 kopjafás emlékmővet állítottak a község bejáratánál. Sándor Gergely kuruc kapitány 
és Garó Lajos ırnagy az Erdélyi Múzeum szervezıinek egyike is a település szülötte. A 
Székelyudvarhelytıl 12 km-re a Bögözi medencében fekvı Fancsika patak völgyének északi 
kijáratánál elterülı meseszép székely falucskát teljes egészében magyarok lakják. 800-an élnek itt. A 
helyi mesterek keze munkáját dicsérı szıttesek, szınyegek, fából készült különféle mintázatú tálak, 
tányérok, ingek túlnyomó része Korondon talál vevıre. A kézmővesek tevékenységét a helyszínen is 
megszemlélheti a látogató, akárcsak a tejfölkészítés fortélyait. Vendégszeretı, nyíltszívő, ıszinte, 
talpig becsületes emberek élnek itt a falusi élet egyszerőségében, annak minden bánatával, 
örömével az érintetlen tisztaságú vadvirágos, vadcseresznyés dimbek és dombok ölelésében. Székelyföldi kalandozásunk végén hazafelé jövet még megálltunk 
Fehéregyházán, s a Petıfi múzeumban megnéztük a 48-as szabadságharcról és lángesző költınk, Petıfi utolsó napjairól összeállított kiállítást. 
 

 
 

Mindannyiunk kedvence a rendkívül csavaros esző, barátságos, ıszinte székely kislegény Felegdi Isti, aki szeptemberben lesz 
hatodikos, a bögözi iskolában tanul és kiváló tanuló. Ha kell, rendezvények alkalmával zongorázik, furulyázik, énekel, nem is 
akárhogy és imádja a természetet. Az ızeket is nagyon kedveli, meg a fákat, virágokat, tücsköket, gyíkokat és bogarakat. Otthon 
az udvarban gyöngytyúkokat, csirkéket, kiskacsákat nevel. Kiscicája és két kutyusa is van. Csak az a baj, hogy az egyik túl sokat 
eszik. Ha kell, megfeji a tehenet otthon s az egyik idısebb szomszéd néni tehenét is. Magyar nyelvő könyveinek száma már közel 
ezer. (Ezeket meg is számozta). Túlnyomó részüket már ki is olvasta. Szeret focizni a haverokkal, meg bringázni, de egyedül sem 
unatkozik. Szülei alkalmi munkából teremtik elı a napi betevıt. Ha ık dolgozni vannak, amikor munka akad, akkor kishúgára, 
Esztikére is Isti felügyel. A mobilja ottjárttunkkor nem volt feltöltve, a bringája meg defektes lett épp a szelepnél. Hát szegény 
székely embert még az ág is lefelé húzza. 
 
Isti a csirkéivel 

 
 

 
Fotók és szöveg: Turucz József 

A Székely-kı Torockánál 

Kolozsváron a Mátyás szobor, mögötte a Szent Miklós 
templom 

A Városháza tornya és a Kultúrpalota Marosvásárhelyen 

Az agyagfalvi református 
erıdített templom haranglábja 

Korondi bazársor 
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20 éven át töretlenül… 

 

Örömmel tesszük hírré azt az eseményt, melyen Röszke Község 
Önkormányzata és a Röszkei Polgárır Egyesület a minap az 
Országos Polgárırnapon ország-világ elıtt szerepelt. Mint minden 
évben az idén is megrendezésre került a találkozó. Ennek egyik fı 
attrakciója a kitüntetések átadása. Korábban értesítést kapott 
szervezetünk, hogy az önkormányzat önzetlen anyagi segítség nyújtása 
20 éven keresztül és a Polgárırség önzetlen helytállása ezen 20 év alatt 
szinte páratlan. Ezért elismerésben részesítette az önkormányzatot egy 
oklevéllel, melyet 
a meghívott Hor-
váth Béla alpol-
gármester vette 

volna át Túrós Andrástól, de a szervezés úgy rendelkezett, hogy Turó István vette át és 
mellékesen a Polgárırség 100.000 forintot kapott elismerésül. Úgy véljük, hogy ilyen szervezési 
problémáktól minden civil szervezet eltekintene az összeg kézhez vételekor. Mindemellett ez a 
közös elismerés rengeteg munkát és a tagságtól rengeteg szabadidıt vett eddig igénybe és 
ösztönöz bennünket arra, hogy Csongrád megyében hozzájárulunk a legbiztonságosabb település 
cím kivívásához. Nem lankad a hozzáállásunk, sokoldalú feladatokat látunk el társadalmi, 
ismétlem társadalmi munkában. A jelenlegi gazdasági helyzetben igen nehéz talpon maradni, de 
a különbözı pályázati lehetıségeket megragadjuk, melyhez a Röszkei Teleháztól is minden 
segítséget megkapunk. Ezúton mondunk mindazoknak köszönetet, akik hozzájárultak, hogy 20 
éves segíthetünk falunk közbiztonságának megoldásában. A kihívások napi rendszerességgel kerülnek elı, hol lopások miatt, hol a migráns emberek 
miatt, hol pedig forgalom irányítás és a tanyák biztonságérzetének javítása érdekében. A kihívásokat nem keressük, de ha jönnek, igyekszünk 
megoldani. Ennek reményében várjuk a következı 20 évet! 

Köszönettel és tisztelettel: ÁKI 

 
 

SUTTOGÁS 
Avagy 20 éves lett a Falusi Suttogó 

 

Az ingyenes havilap Röszke Község Képviselı-testületének lapja, mely minden röszkei lakoshoz, külterületen és belterületen egyaránt eljut. 
1992 júliusában elsı alkalommal vehette kézbe újságunkat a röszkei olvasó. Azidıtájt még igen kevés kistelepülés büszkélkedhetett helyi újsággal. 
Húsz év nagy idı egy újság életében és azon emberek körében is, akik az újságot készítik. Nagyon sokan, - felsorolni is nehéz lenne, -igen sokat 
dolgoztunk az elmúlt évek során azért, hogy a lap megjelenhessen. Idıközben megváltoztak az újság elıállításának technikai körülményei is. Ma már 
fényes papíron, olykor színes képekkel tizenkettı, tizenhat, tizennyolc oldalon kapnak információt az olvasók egyre magasabb tartalmi és esztétikai 
színvonalon. A lap, - híven eredeti céljához, -ma is havonta hírt ad minden, a falu életében fontos közéleti történésrıl, kulturális és sporteseményrıl. 
Informálja az itt élıket a képviselıtestület munkájáról, döntéseirıl, a község lakóinak életében történt változásokról s minden egyébrıl, ami Röszke 
földjéhez és népéhez kapcsolódik a természeti és környezeti értékektıl kezdve a hagyományok megırzéséig. 
Az újság tehát a miénk. De nem csak a miénk. Azoké is, akik a világ másik szegletében találtak megélhetést, azoké is akiket a történelmi idık 
eseményei más országok területére kényszerítették. A világhálón keresztül pedig bárki, bárhol is éljen ezen a földgolyón és érdekli sorsunk, a 
www.roszke.hu Helyi újság menüpontra kattintva itt lehet velünk. A történészek és néprajzkutatók is hozzáférhetnek interneten keresztül a laphoz, s 
még csak nem is kell megemelniük az eddig megjelent példányokat, melyeknek összsúlya a különszámokkal és naptár mellékletekkel együtt 6 és fél 
kg-ot tesz ki.De hagyjuk eme „súlyos” gondolatokat, s derős arccal tekintsünk a jövıbe abban bízva, hogy  minden kedves röszkei család asztalán 
ezután is ott lesz az újság minden hónapban. 
Mindazok nevében pedig, akik a lapot írják, fotózzák, szerkesztik, tördelik, elıkészítik, nyomtatják, kézbesítik a SUTTOGÓ minden olvasójának, 
községünk minden lakójának jó egészséget és sikerekben gazdag, boldogságban töltött hosszú életet kíván és gondtalan olvasgatást. 
 

Turucz József 
a szerkesztıség munkatársa 

BUDER BOTOND ANDOR 
 

2011. 06.29., Anya: Bezdán Henrietta,  
Apa: Buder László Andor 

 

ÁBRAHÁM-TANDARI 
SZABOLCS 

 

2011. 06.22. 
 

Anya: Linka Katalin 
Apa: Ábrahám-Tandari Zsolt 

MIHÁLY FANNI 
 

2011. 06.11. 
 

Anya: Bank Anita 
Apa: Mihály Csaba 

 

KÓSA 
DOMINIK 

 

2011. 06.10. 
 

Anya:  
Kósa Judit 

TÓTH ZSOMBOR ZÉTÉNY  
 

2011. 06.02. 
 

Anya: Gajdács Krisztina 
Apa: Tóth Attila 
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Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 

szabadságon lesz  
2011. augusztus 10-tıl augusztus 19-ig. 

Ez idı alatt a helyettesítés  
Dr. Kaizer Zsuzsa rendelıjében lesz,  

az I. sz. Orvosi Rendelıben. 

 
 

GYERMEK HORGÁSZVERSENY  
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelı Gyerekek! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı egyesület (R.S.T.E.) 
gyermek horgászversenyt rendez 2011. 08. 27- én szombaton 

általános iskolás korú gyermekek részére. 
 Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „lisztes” szakasza 

 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület 
biztosítja. A kísérık részére térítés ellenében a VIVA Pizzéria tud 

biztosítani ételt és italt. 
Nevezést az 1996-ban és az azt követı években született 

gyermekektıl fogadunk el.  
 
Program: 
7:00: gyülekezı a „Premier kocsmánál” 
7:30 -8:30: sorsolás, horgászhelyek elfoglalása, 
felkészülés 
8:30-11:30: horgászat 
11:30: mérlegelés a horgászhelyen 
12:30: eredményhirdetés, pizza ebéd 

 
Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Rakós bot 
használata tilos! Használható etetıanyag mennyisége: 5kg 
(nedvesen bekeverve). Megengedett élı anyag mennyisége 1 
liter. Szúnyoglárva használata tilos! 
 
 
 

Nevezéseket legkésıbb 2011. 08. 25-ig kérjük a 
„Macsek”kisállat eledel és horgászboltban leadni (06-30/57-92-
616). Érdeklıdni a 06-70-566-90-27 telefonon Schreiter Zoltán 
verseny fırendezınél lehet. 
 
 
 

Minden versenyen résztvevı gyermeknek és kísérıjének jó 
szórakozást, kikapcsolódást kívánnunk. 

 
 
 

A felnıtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a 
verseny helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 

 
 
 

Vezetısége nevében: 
 
Schreiter Zoltán sk.        Márki Jenı sk.     Magyari László sk. 
       fırendezı                       titkár                R.S.T.E elnök 
 

 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 

Egyesületünk a májusi események, rendezvények után csendesebb háttérmunkával van 
elfoglalva. Jelentıs pályázati munkáink vannak, melyekben képzéseket tartunk és 
kiadványokat, oktatási segédanyagokat készítünk elı. Minden kedves partnerünknek, 
segítınknek ez úton is köszönjük a munkáját és együttmőködését.  
Folytatjuk a településünk helyi védett területein a kutatómunkát, a növény-, az állatvilág és 
a területek vízháztartása vonatkozásában, mindezek összefüggéseit kutatjuk és vizsgáljuk a 
területek meglévı természeti állapotának fenntarthatóságát esetleg javíthatóságát. 

Országos jelentıségő munkánk a hazai biológiai sokféleség 
felmérésének és megırzésének (a biodiverzitás monitorozási 
rendszer) biztosításához szükséges feltételek kialakítása. 
Ennek érdekében a program iskolai alkalmazhatóság 
kidolgozásával foglalkozunk, és a vizsgálatokhoz szükséges oktatási segédanyagokat készítjük. Ennek segítségével az 
oktatási intézmények is be tudnak kapcsolódni az országos természetmegırzési programokba. A feladattal ıszre 
készülünk el, amikor majd térségi bemutatást tartunk az érdeklıdık, az iskolák számára.  
 Egyesületünk szoros együttmőködésben dolgozik más hazai szervezetekkel, elsısorban a Magyar Természetvédık 
Szövetségével, így közösen valósítunk meg programokat. Május végén szervezetük meg közösen, itt Röszkén, a 
biológiai sokféleség vizsgálatához közösen fejlesztett felvételezési munkalapok kipróbálását. A kísérleti programban 
részt vettek az Orbán Dénes Általános Iskola érdeklıdı tanulói és tanárai. A bemutató szakmai foglalkozást 
megtekintették az országos szervezet alelnöke és a programvezetıje, valamit a Magyar Köztársaság Parlamentje 
mellett mőködı Nemzeti Fenntartható Fejlıdési Tanács (NFFT) munkatársa is. A vendégek elismeréssel szóltak a 
résztvevı fiatalok szakmai érdeklıdésérıl és a munkájukról, a tanárok együttmőködésérıl, egyesületünk 
közösségformáló tevékenységérıl. A vendégeknek átadtuk 
„Az én falum, az enyém, az én napfényes Röszkém” címő 

kiadványunkat. A kiadványt büszkén küldtük az NFFT titkárának, aki már régi 
ismerısünk, hiszen itt Röszkén már az 1990 években is vett részt környezetvédelmi 
programunkban. 
A végéhez közeledik a LEADER programunk Holt-Tiszával kapcsolatos része, melyet 
hosszú ideje itt fejlesztettünk Röszkén és a munka minden fázisába bevontuk az iskola 
tanulóit és az érdeklıdı tanárokat, a falu lakosait, a helyi horgász egyesületet. Az 
elkészült oktatási segédanyagunk már nyomdában van, címe: „TEREPI 
FOGLALKOZÁSOK A DÉL-ALFÖLDÖN, KÖRNYEZETI NEVELÉS RÖSZKÉN. A 
kiadvány segítségével, a tanulók számára egy egész éves programot meg lehet majd 
tervezni. 
Jelenleg egyesületünk a Falunapra készül szép bemutatóval. Folytatjuk az elızı évi „Nyitott szemmel Magyarországon” címő programunkat, 
ahol elsısorban helyi természeti értékek meglétét hangsúlyozzuk, valamint igyekszünk sok helyi terméket bemutatni. A Falunapon mi is 
akciózunk, ezen a napon „Az én falum, az enyém, az én napfényes Röszkém” címő kiadványunkat kedvezményes áron fogjuk kínálni az 
érdeklıdı lakosok és vendégek számára. Kérjük, keressék föl sátorunkat a szokásos helyen, mindenkit szeretettel várunk. 

Sára Endréné elnök 

Tájékoztatás 
 

Ezúton tájékoztatom a rendszeres gyermekvédelmi támogatással érintett családokat, hogy a 
rendszeres gyermekvédelmi támogatásra vonatkozó jogszabályváltozások következtében - a 
korábbi megszokott gyakorlattal ellentétesen - nem augusztus, hanem várhatóan szeptember 
hónapban kerül utalásra a támogatás. Az ellátás összege változatlan maradt. 
Szíves megértésüket köszönjük. 

Dr. Kis Zsuzsanna csoportvezetı 
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FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 

6724 Szeged, Pál u. 8/a 
 

Cserélje gázpalackját a 
VECSI KOCSMÁBAN! 

 
Amennyiben ezt a hirdetést felmutatja, meghívjuk 

Önt egy üdítıre, kávéra vagy nagyfröccsre! 

 

SÍRTISZTÍTÁS,  
vegyszerrel,  

nagynyomású géppel! 
 

Horváth Béla 
 

+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 
 

 

TANSZERVÁSÁR 
 

Minden iskolaszerre  
július 15-tıl 

szeptember 10-ig  
10% engedményt 

adunk. 
 

Minden vásárlót szeretettel várunk! 
 

Osznovics Valentin 
Röszke, Felszabadulás u. 78. 

06 20 32 29 817 
 

Ruhajavítás, alakítás. 
Nıi-Férfi méretutáni 

varrás 
 

Röszke, IV. körzet 424. 
(Kisszéksós) 

 

06 30/ 3866-248 
 PULTOS LÁNYT,  

KONYHAI KISEGÍT İT ÉS 
TAKARÍTÓT KERESÜNK. 

 

Röszke, III. ker. 241. 
 

Tel.: 06 20/ 33 55 279 

 

KÖLTSÉGCSÖKKENTÉS 
 

KÖZÜZEMI 
- Vezetékes és mobiltelefon 
- Internet 
- Gáz- és villany számláira. 

 

HAVI RENDSZERESSÉGGEL 10-40% 
SZOLGÁLTATÓ VÁLTÁS NÉLKÜL. 
 

Tájékoztatás, segítségnyújtás INGYENES 
 
Érdeklıdni: 

Hétfı-Péntek: 10-18 óráig 
Szombat: 14-18 óráig 

 

Telefonszám: 06-20-492 28 18 

 

Kiskerekő Babetta és világos színő 
Tonett hintaszék eladó. 

 

Érd.: 06 70 323 17 78 
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JELFOGÓ PUHA FÉM HEVESI 

KÖZSÉG 
AZ IDÉZET HARMADIK 

KIRÁLYUNK 
MEGSZÁL-

LOTSÁG 
 

VÁNDORHAL 
 ELİD 

PALÓC TYÚK 
 

 

���� 
TALIZMÁN 

���� 

  

 

 
 

  
 

E 

KÖNNYED 
ELEGANCIA 

 
 

 

 

  
KÉPZÉSI 
ÁGAZAT 

 

   

CIRKUSZI 
POROND 

 

 

 

  

 
TÖRÖK, 

MONGOL 
URALKODÓ 

 

  

-RA, RAG 
PÁRJA 

BIZONY, İSI 
SZÓVAL 

 

  ���� 
  

A  POLIVINIL 
ACETÁT 

 

 

SZÁJAT NYIT ANGOL 
SÁTORTÁBOR KELVIN 

HÉZAG-
MENTESÍT 

 

  
TUDÁS 

HATÁRAI 

 

  

 

SZTK ELİDJE 

 

MATEMATIKAI 
MŐVELETET 

VÉGEZ     

 

HIRTELEN 
ALÁNYÚL 

 

  
 

 

LONDONI 
KÉPTÁR CSONGRÁD 

MEGYEI 
KÖZSÉG 

 

   

 

JÚDA FIA AZ 
ÓSZ-BEN 

 

   

BANTU 
NYELV 

LOGARITMUS 
RÖV. LÁM 

EBÉD UTÁN 
DOLGOZIK 

 

  
FENYİ 

TERMÉSE 

 
 

 
SORS KEZ-

DETE ÉS 
VÉGE 

 

 

MAG 
BELSEJE! 

    

 

   

 

SEGÉD-
SZÍNÉSZ 

 

EGYEN! NAGY-
SZÁMBAN 

RÖSZKE 
CENTRUMA 

NÉPIES RÉS 

 

BÉRELHETİ 

 

    
ILUSKA 

 
 

HARAMIA 
  

 

KÁBÍTÓSZER 

 

   
 

  

KICSEN NORVÉG 
KIRÁLY V. 

ERJESZTETT 

ROZSKENYÉR-
BİL KÉ. ITAL 

 

 

 

  

TASLI 

 

   

FENNSÍK 
   

 

 
ÁTMÉRİ 

JELE 

 

    

CSENDES 
FOLYÓ LÁBIKRA 

 

   
SEMMIKOR 

 
  

UGYANOTT 
RÖV. 

 

 

MUNKANAP KÉN VJ. 
GOUNOD 

OPERÁJA 
IGAVONÓ 
ALKOTÁS 

 

 
SZENVEDÉS 

 

KÖRSUGÁR 

JELE 

 

 
 

  

BAKTÉRIUM 
 

 
HEYERDAHL 

HAJÓJA 

 

 

 

     

RÖVID 
NUMERO 

HÁTSÁG 
KÖZEPE 

MALÁJ TİR 

 
 

  
MAGKEZ-
DEMÉNY! 

  

RÓMAI 50 

 

 

 
H 

   
 

 
Ó 

 
 

 

 

REJTVÉNY 
 
 
 

A lényeg 
 

Ehavi rejtvényünk 3 fı 
sorában egy tízéves 
kislány elmélkedik a 
felnıttek világáról. 

 
Elızı feladványunk 
megfejtése: A ter-
mészetnek nincs ránk 
szüksége. Nekünk van 
a természetre. 
 
A nyertes KATONA 
BERNADETT (Deák F. 
u. 13..) nyereményét a 
Teleházban veheti át. 
Gratulálunk! 

 
 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 
 

Anyakönyvi hírek 
 
Kereszteltek:  
Június 5.: Réti Nóra Petra,  

Réti Csaba és Domokos Adrienn gyermeke 
Június 5.: Réti Kinga Flóra,  

Réti Csaba és Domokos Adrienn gyermeke 

 
Temetések: 
Június 6.: Vajas Imréné Kiss Valéria (†2011. május 28., 
életének 67. évében) 
Június 9.: Csonka Andrásné Katona Ilona  (†2011. május 
30., életének 72. évében) 
Június 21.: Váradi Pál (†2011. június 12., életének 75. 
évében) 

 
 

Hirdetések: 
 

Augusztus 20-án, szombaton, Szent István Királynak, Magyarország fıvédıszentjének 
ünnepén 18 órakor lesz szentmise templomunkban. 
Augusztus 22., kedd és 25., csütörtök között az iroda zárva tart. Kérjük, 
ügyfélfogadáshoz telefonos elérhetıségeink valamelyikén jelentkezzenek. 
A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét szeptember 4-én, vasárnap, 9 órai 
kezdettel tartjuk. 
Várjuk mindazok anyagi támogatását, akik hozzá tudnak járulni a plébániakert 
Rendelı utcai frontjának felújításához! Egyúttal köszönünk minden eddig nyújtott 
segítséget! 
 
 

„HONFOGLALÁS” ÓPUSZTASZEREN 
 
Hagyománnyá vált, hogy néhányan röszkeiek Ópusztaszerre 
látogatunk nyaranta egy alkalommal. Ott elvegyülünk az 
Árpád-napi ünnepség forgatagában, s részesei lehetünk a 
honfoglalás kori idıket megidézı eseményeknek. 
Így történt ez június 25-én is. A napi események csúcspontja a 
nyílzápor-rekordkísérlet volt. Idén már az ötödik alkalommal 

került sor er-
re. 2007-ben 
Árpád vezér 

halálának 
1100. évfor-
dulója tiszteletére szervezték az elsı nyílzáport. 
Akkor 1100 nyílvesszı hasította az égboltot. 
Eredetileg idén tüzes nyilak repültek volna, ám 
az erıs szél miatt nem gyújtották meg azokat. 
A látvány így is lélekemelı volt. 1580-an 
egyszerre feszítették meg az íjakat, s lıtték ki 
nyilaikat. 
A bajorokkal 907-ben vívott, s a magyarság 
gyızelmével végzıdött pozsonyi csatát is 
fölelevenítették. A hagyomány szerint Árpád 
fejedelem is ebben az ütközetben kaphatott 
halálos sebet. A sátortábort folyamatos 
nyílzáport alá vették. Szekérre célbalövésben a 
hölgyek bizonyultak a ügyesebbnek. 
Lovasijász verseny, íjászoktatás, középkori 
ügyességi játékok, honfoglalás kori 
lovasbemutató, kézmőves vásár színesítették a 
programot. Este fél kilenc után kezdıdött az Experidance Ereregy év címő 
látványos történelmi táncjátéka, amely egyben a nap záróeseménye volt. 
 
 

Fotó és szöveg: Turucz József 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 

A röszkei "Jézus Szíve" 
Karitasz Csoport 

RUHABÖRZÉT rendez 
2011.07.29-én, pénteken 
délután 4-6 óra között a 

plébánia kertjében, a Kartal 
Ház elıtt. 

A ruhák elvitele ingyenes, 
minden érdeklıdıt sok 

szeretettel várunk. 
 

Bevonulás a csatatérrıl 

Korhő jelmezben 

Vágta a csatatérre 

Egy kis hősölés az árnyékban 
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       Támogatóink:                      

 
 

 

 

SPORTKÖRI HÍREK  
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó júliusi sportoldalán. Lövész szakosztályunk tagjai továbbra is gızerıvel készülnek 
az ıszi versenyévadra, informált Kószó Ádám, a puskások „mindenese”. Remélhetıleg már a következı számban beszámolhatok arról, hogy 
megindul a várva várt pisztolyedzés is. A mobil lıállások elkészítése már egy ideje folyamatban van. Ezek megléte ugyanis elıfeltétele az 
edzések megkezdésének. Az utánpótlás nevelés is szerencsére bíztató jeleket mutat. Az eddigi két légpuskás fiatal mellett immár kilencen 
látogatják rendszeresen az edzéseket. Név szerint: Patyik Hanna, Deák Olivér, Marinkov Márk, Tóth László, Halasi Zsolt, Bálint Máté, 
Börcsök Tamás, Muhari Bence, Nagy Krisztián. Továbbra is hívjuk és várjuk vasárnap délelıttönként a lıtérre azokat a fiatalokat, akik a 
lövészet rejtelmei iránt érdeklıdnek. 
 

Bartos Ferenc, a Sakk szakosztály vezetıje kérésemre bıséges beszámolóval és képanyaggal látott el a cikkem szerkesztéséhez. Sajnos a hely 
hiánya miatt muszáj megvágnom és csak szemezgetek belıle. A sakk szerelmeseinek ajánlanám a www.roszke.hu honlap sportoldalát, oda a sakk 
menüben fogom rakni a teljes cikket és a képanyagot, biztosan meg fogják találni. Csapatunk 2007-ben kapott lehetıséget, hogy az NBII Tóth 
László csoportjában elindulhasson és részt vehessen a Nemzeti Csapatbajnokság küzdelmeiben. Az elsı évben a 10. helyen végeztünk, saját 
ifjúsági játékosaink nem voltak, azonnal nekiláttunk az utánpótlás-nevelésnek. Csúri László sakkoktató vállalta gyermekeink felkészítését. Már 
az indulás utáni évben 20 fıs küldöttséggel utaztunk a Korcsoportos Rapi OB–ra. A következı évben is hasonló arányban szerepeltünk, és egyre 

jobb eredményeket értek el ifjúsági játékosaink. A 2009-es 
évben leigazoltuk a két Vályi testvért, Adélt és Blanka 
Borbálát. A 2010-es év hozta meg az ifik részére az áttörést. 
Papp Petra leigazolásával nagy lépést tettünk elıre. A 2010-es 
évet csapatunk az ifjúsági pontrendszerben, az elıkelı 6. 
helyen zárta. Felnıtt játékosokban is kissé foghíjas volt 
csapatunk, a 2008–2009-es évet a hatodik helyen zártuk, majd a 
következı szezonban a 3. helyet szerezte meg csapatunk. A 
bronzérem mindenkit felvillanyozott, ekkor fogalmazódott meg 
az igény, hogy – egy stabil csapatot kiépítve – nyerjük meg a 
bajnokságot, és vele együtt a Csongrád Megyei 
Csapatbajnokságot. 
A képen: Sax Gyula, Kosic Dragan, Erdıs Viktor, Bartos 
Ferenc, Borbásné Márki Márta polgármesterasszony, Vajda 
Levente, Kosanovic Goran és Zámbó László látható. 
A bajnoki évad vége felé merült fel az ötlet, hogy mivel Papp 
Petra indulni szeretne a brazíliai Caldas-Novasban 
megrendezésre kerülı korcsoportos világbajnokságon, ezért 
szervezzünk egy erıs versenyt, ami segíti a felkészülését. 
Ehhez a polgármesterasszony, Borbásné Márki Márta  minden 
segítséget megadott.  

Petra a versenyen 5 nagymester ellen ülhetett asztalhoz (Vajda Levente, Erdıs Viktor, Sax Gyula, Kosic Dragan, Kosanovic Goran). A 
versenyt megérdemelten nyerte Vajda Levente 8 ponttal, joggal vitte el Macskássy Izolda erre az alkalomra felajánlott sakktárgyú festményét. 
A nagymesterversennyel egy idıben rendeztünk egy nemzetközi nyílt versenyt, amin 24-en ültek asztalhoz jelentıs pénzdíjakért. A versenyt 
Horváth Zsolt FM nyerte 6,5 ponttal az 5,5 pontos Zakariás Dávid és az 5 pontos Tornyai Jenı és Csikós Mihály elıtt. A nagymesterverseny 

utolsó napján kezdıdött Celldömölkön a Korcsoportos Magyar Bajnokság, melyen 4 Röszke 
SK játékos ült asztalhoz. Vályi Adél és Vályi Blanka Borbála – korcsoportjukat megnyerve 
– kijutott a brazíliai világbajnokságra. Így várhat óan a 3400 fı lakosú, kistelepülés csapata 
lesz az ország egyetlen egyesülete, ahonnan 4 játékos játszhat a világbajnokságon. (Az 
országból összesen 12-en mehetnének, de a magas költségek miatt sokan nem vállalják!) 
 

Kérésemre Szabadi István adott rövidke tájékoztatást a Kick-box szakosztály mindennapjairól. 
Visszatekintés az áprilisi eredményekre. A Röszkei SK Popey team versenyzıi áprilisban 
Békéscsabára utaztak versenyezni. A napot sikerekben gazdagon zárták. Hallai Màrk 1. hely, 
Rakó Bendegùz 1. hely, Nagy Rita 2. hely. Ezen a versenyen a helytállás és a kitartás volt a 
jellemzı a srácainkra. Júniusban folytatódtak a kihívások a versenyzık számára. Június 19-én 
Esztergomban rendezték idén az utánpótlás Ob-t. A versenyzıink itt találkoztak az eddigi 
versenyek legkeményebb ellenfeleivel. Azért itt is születtek csillogó eredmények: Nagy Rita 
Semi: 3, Light-contact: 2. hely. Nagy Gyuszi Light – contact: 3, stop 3. hely. Dicséret illeti az 
összes kis harcost, mert a nehézségek és esetleg a kudarcok ellenére, töretlen lelkesedéssel 
várják a sikerekhez szükséges feladatokat és a munkát. A júliusi hónapot pihenéssel töltöttük. 
Ám a négyhetes szünet után, egybıl a mélyvízbe ugrunk. Augusztus1.,2., és 3. az edzıtáborunk 
idıpontja. Továbbra is várjuk az új tagok jelentkezését edzésidıben. Kedd, Csütörtök, 17.00 
Sportcsarnok. 
 

Ígéretemet betartva, három szakosztály életébıl tudtam tájékoztatót nyújtani a kedves olvasónak.  
Ebben a beszámolóban viszont nem szerepelnek a futballisták, hiszen náluk nagy a jövés-menés, 
most még nem lehet biztos dolgokról beszélni. Zajlik az átigazolási idıszak, napról napra változik 
a csapat. Az augusztusi sportoldalon már viszonylag biztos dolgokról tudósíthatom a kedves 
olvasót, az akkorra már újjáalakult Megye egyes Röszkei SK futball csapatáról.  

HB 


